11Iro

HWmMs: bekxan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.01.2009 09:21:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2009 15:05:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71904/answer/71912




YBaxaemrbii bekxaH! [IosiB1eHHe KPOBH M3 MOJIOBOI0 YjiIeHa — 3TO 9KCTPEHHOE COCTOSHUE B
yponoruu. BaMm Hafo cpo4YHO 00PATUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM IIPUEM 110 MECTY KUTEIbCTBA.

A Brl caMu ¢ 4eM CBS3bIBa€TE MOSIBJIEHNE KPOBH U3 IIOJIOBOr0 4jeHa?



